
【調査目的】

【調査対象】 民間調査会社に登録するインターネットモニターのうち、大阪市内在住の18歳以上の方

【実施期間】 令和3年11月15日（月曜日）～11月16日（火曜日）

【調査方法】 インターネットを利用したウェブアンケート調査

【調査票】 調査票（データ添付）

【留意点】

【回答者数と内訳】
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民間ネット調査「運動とスポーツに関する意識調査」（令和3年11月実施）の結果

　大阪市では、スポーツに対する楽しみ方が個性化、多様化するなか、「ライフステージに
応じたスポーツ機会の創造」「スポーツの活力を活かした都市魅力の創造」を柱とし、だれ
もが「いつでも、どこでも、いつまでも」スポーツを楽しんでいただけるよう、スポーツ振興事
業を進めています。
　生涯スポーツを振興するにあたり、市民の皆様のスポーツに関する意識の現状を把握
することが大切であることから、今回のアンケートで市民の皆様のスポーツに関する意識

※質問文及び選択肢などの長い文章については、簡略化して表示している場合がありま
す。
※数値（％）は、各実数を元に比率表示し、小数第2位を四捨五入しています。
   したがって、内訳の合計が全体の計に一致しないことがあります。
   また、複数回答の質問については、回答者数を母数に比率表示しています。
※本アンケートの回答者は民間調査会社に登録するインターネットモニターであり、
   回答者の   構成は無作為抽出サンプルのように「市民全体の縮図」ではありません。
   そのため、調査結果は、「市民全体の状況」を直接的に示すものではなく、
   あくまで本アンケートの回答者の回答状況にとどまります。
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【結果の概要】

●

● 「ランニング・ジョギング」は男性で28.0%と高いが、女性は8.8％と低くなっている。また、18～29歳以下で34.0%と高い。
●

全体 500名 男性 250名 女性 250名

1 ウォーキング（ぶらぶら歩き・一駅歩き・散歩などを含む） 326 65.2% 162 64.8% 164 65.6%

2 階段昇降 161 32.2% 75 30.0% 86 34.4%

3 ランニング・ジョギング 92 18.4% 70 28.0% 22 8.8%

4
キャッチボール・バレーボールの円陣パス・ドッジボール・バ
ドミントンの打ち合いなど

37 7.4% 24 9.6% 13 5.2%

5 体操（ラジオ体操・職場の体操・美容体操・なわとびを含む） 84 16.8% 33 13.2% 51 20.4%

6 ヨガ・エアロビクス・バレエ・ダンス 40 8.0% 9 3.6% 31 12.4%

7 フォークダンス（社交ダンス・民謡踊りを含む） 6 1.2% 4 1.6% 2 0.8%

8 ゲートボール・グラウンドゴルフ 5 1.0% 4 1.6% 1 0.4%

9 太極拳・気功 5 1.0% 3 1.2% 2 0.8%

10
体力トレーニング（フィットネスクラブや自宅で室内運動器具
を使う体力づくりを含む）

62 12.4% 39 15.6% 23 9.2%

11 陸上競技 7 1.4% 6 2.4% 1 0.4%

12 マラソン・駅伝 9 1.8% 7 2.8% 2 0.8%

13 水泳（遊泳は含まない） 30 6.0% 17 6.8% 13 5.2%

14 柔道・剣道 5 1.0% 5 2.0% 0 0.0%

15 相撲 1 0.2% 1 0.4% 0 0.0%

16 空手・ボクシング・レスリング 7 1.4% 6 2.4% 1 0.4%

17 サッカー・フットサル 12 2.4% 9 3.6% 3 1.2%

18 弓道・アーチェリー 3 0.6% 2 0.8% 1 0.4%

19 野球 19 3.8% 18 7.2% 1 0.4%

20 ソフトボール 8 1.6% 6 2.4% 2 0.8%

21 バレーボール・ソフトバレーボール 8 1.6% 4 1.6% 4 1.6%

22 バスケットボール・3on3 6 1.2% 4 1.6% 2 0.8%

23 ラグビー 1 0.2% 1 0.4% 0 0.0%

24 バドミントン 23 4.6% 13 5.2% 10 4.0%

25 テニス、ソフトテニス 17 3.4% 11 4.4% 6 2.4%

26 卓球・ボウリング 19 3.8% 11 4.4% 8 3.2%

27 登山・トレッキング 18 3.6% 13 5.2% 5 2.0%

28 ボルダリング 5 1.0% 2 0.8% 3 1.2%

29 ハイキング・ピクニック・ワンダーフォーゲル 25 5.0% 17 6.8% 8 3.2%

30 スキー・スノーボード・クロスカントリースキー 13 2.6% 7 2.8% 6 2.4%

31 海水浴（遊泳） 18 3.6% 10 4.0% 8 3.2%

32 スケート・アイススケート（屋内を含む） 6 1.2% 5 2.0% 1 0.4%

33 キャンプ・オートキャンプ 23 4.6% 14 5.6% 9 3.6%

34 オリエンテーリング・ウォークラリー 4 0.8% 4 1.6% 0 0.0%

35 ボート・ヨット・ボートセーリング・ダイビング・カヌー・水上バイク 9 1.8% 5 2.0% 4 1.6%

36 ハングライダー・スカイダイビング・パラグライダー 5 1.0% 5 2.0% 0 0.0%

37 ゴルフ（練習場でのゴルフを含む） 36 7.2% 27 10.8% 9 3.6%

38 サイクリング・モーターサイクルスポーツ・自転車（BMX含む） 36 7.2% 25 10.0% 11 4.4%

39 釣り 34 6.8% 28 11.2% 6 2.4%

40 その他（具体的に：【　　　】） 4 0.8% 2 0.8% 2 0.8%

41 この1年間に運動・スポーツはしなかった 92 18.4% 45 18.0% 47 18.8%

性別・年代別ともに「ウォーキング」が約7割と最も割合が高く、過去調査と同じ傾向である。

「ヨガ・エアロビクス・バレエ・ダンス」、「体操」は女性で割合が高いが、男性では低い。

問１ この１年間にしたことのある運動やスポーツを教えてください。(複数回答）

2



■年代別

全体 500名
18～29歳

以下
100名 30歳代 100名 40歳代 100名 50歳代 100名 60歳以上 100名

1 ウォーキング（ぶらぶら歩き・一駅歩き・散歩などを含む） 326 65.2% 68 68.0% 60 60.0% 64 64.0% 62 62.0% 72 72.0%

2 階段昇降 161 32.2% 38 38.0% 33 33.0% 28 28.0% 26 26.0% 36 36.0%

3 ランニング・ジョギング 92 18.4% 34 34.0% 23 23.0% 17 17.0% 8 8.0% 10 10.0%

4
キャッチボール・バレーボールの円陣パス・ドッジボール・バ
ドミントンの打ち合いなど

37 7.4% 20 20.0% 10 10.0% 2 2.0% 1 1.0% 4 4.0%

5 体操（ラジオ体操・職場の体操・美容体操・なわとびを含む） 84 16.8% 16 16.0% 18 18.0% 11 11.0% 19 19.0% 20 20.0%

6 ヨガ・エアロビクス・バレエ・ダンス 40 8.0% 11 11.0% 14 14.0% 7 7.0% 5 5.0% 3 3.0%

7 フォークダンス（社交ダンス・民謡踊りを含む） 6 1.2% 3 3.0% 2 2.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.0%

8 ゲートボール・グラウンドゴルフ 5 1.0% 2 2.0% 3 3.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

9 太極拳・気功 5 1.0% 3 3.0% 1 1.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.0%

10
体力トレーニング（フィットネスクラブや自宅で室内運動器具
を使う体力づくりを含む）

62 12.4% 17 17.0% 13 13.0% 11 11.0% 10 10.0% 11 11.0%

11 陸上競技 7 1.4% 3 3.0% 3 3.0% 0 0.0% 0 0.0% 1 1.0%

12 マラソン・駅伝 9 1.8% 3 3.0% 5 5.0% 1 1.0% 0 0.0% 0 0.0%

13 水泳（遊泳は含まない） 30 6.0% 9 9.0% 9 9.0% 3 3.0% 6 6.0% 3 3.0%

14 柔道・剣道 5 1.0% 2 2.0% 3 3.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

15 相撲 1 0.2% 1 1.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

16 空手・ボクシング・レスリング 7 1.4% 3 3.0% 1 1.0% 0 0.0% 2 2.0% 1 1.0%

17 サッカー・フットサル 12 2.4% 6 6.0% 6 6.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

18 弓道・アーチェリー 3 0.6% 1 1.0% 2 2.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

19 野球 19 3.8% 9 9.0% 6 6.0% 1 1.0% 3 3.0% 0 0.0%

20 ソフトボール 8 1.6% 2 2.0% 2 2.0% 3 3.0% 0 0.0% 1 1.0%

21 バレーボール・ソフトバレーボール 8 1.6% 5 5.0% 2 2.0% 1 1.0% 0 0.0% 0 0.0%

22 バスケットボール・3on3 6 1.2% 2 2.0% 3 3.0% 1 1.0% 0 0.0% 0 0.0%

23 ラグビー 1 0.2% 1 1.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

24 バドミントン 23 4.6% 11 11.0% 6 6.0% 2 2.0% 1 1.0% 3 3.0%

25 テニス、ソフトテニス 17 3.4% 3 3.0% 5 5.0% 1 1.0% 3 3.0% 5 5.0%

26 卓球・ボウリング 19 3.8% 5 5.0% 3 3.0% 3 3.0% 3 3.0% 5 5.0%

27 登山・トレッキング 18 3.6% 6 6.0% 5 5.0% 1 1.0% 2 2.0% 4 4.0%

28 ボルダリング 5 1.0% 3 3.0% 1 1.0% 1 1.0% 0 0.0% 0 0.0%

29 ハイキング・ピクニック・ワンダーフォーゲル 25 5.0% 5 5.0% 5 5.0% 2 2.0% 3 3.0% 10 10.0%

30 スキー・スノーボード・クロスカントリースキー 13 2.6% 5 5.0% 1 1.0% 4 4.0% 2 2.0% 1 1.0%

31 海水浴（遊泳） 18 3.6% 4 4.0% 7 7.0% 4 4.0% 1 1.0% 2 2.0%

32 スケート・アイススケート（屋内を含む） 6 1.2% 2 2.0% 2 2.0% 0 0.0% 0 0.0% 2 2.0%

33 キャンプ・オートキャンプ 23 4.6% 6 6.0% 7 7.0% 4 4.0% 4 4.0% 2 2.0%

34 オリエンテーリング・ウォークラリー 4 0.8% 2 2.0% 2 2.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

35 ボート・ヨット・ボートセーリング・ダイビング・カヌー・水上バイク 9 1.8% 3 3.0% 3 3.0% 1 1.0% 1 1.0% 1 1.0%

36 ハングライダー・スカイダイビング・パラグライダー 5 1.0% 3 3.0% 2 2.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

37 ゴルフ（練習場でのゴルフを含む） 36 7.2% 3 3.0% 13 13.0% 4 4.0% 6 6.0% 10 10.0%

38 サイクリング・モーターサイクルスポーツ・自転車（BMX含む） 36 7.2% 10 10.0% 10 10.0% 7 7.0% 7 7.0% 2 2.0%

39 釣り 34 6.8% 7 7.0% 9 9.0% 4 4.0% 6 6.0% 8 8.0%

40 その他（具体的に：【　　　】） 4 0.8% 2 2.0% 0 0.0% 2 2.0% 0 0.0% 0 0.0%

41 この1年間に運動・スポーツはしなかった 92 18.4% 16 16.0% 22 22.0% 19 19.0% 20 20.0% 15 15.0%
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■経年比較
30年度 500名 元年度 500名 2年度 500名 3年度 500名

1 ウォーキング（ぶらぶら歩き・一駅歩き・散歩などを含む） 235 47.0% 285 57.0% 298 59.6% 326 65.2%

2 階段昇降 70 14.0% 65 13.0% 55 11.0% 161 32.2%

3 ランニング・ジョギング 47 9.4% 88 17.6% 86 17.2% 92 18.4%

4
キャッチボール・バレーボールの円陣パス・ドッジボール・バ
ドミントンの打ち合いなど

0 － 21 4.2% 17 3.4% 37 7.4%

5 体操（ラジオ体操・職場の体操・美容体操・なわとびを含む） 28 5.6% 45 9.0% 45 9.0% 84 16.8%

6 ヨガ・エアロビクス・バレエ・ダンス 37 7.4% 45 9.0% 35 7.0% 40 8.0%

7 フォークダンス（社交ダンス・民謡踊りを含む） 0 － 0 － 0 － 6 1.2%

8 ゲートボール・グラウンドゴルフ 0 － 0 － 0 － 5 1.0%

9 太極拳・気功 0 － 0 － 0 － 5 1.0%

10
体力トレーニング（フィットネスクラブや自宅で室内運動器具
を使う体力づくりを含む）

73 14.6% 87 17.4% 87 17.4% 62 12.4%

11 陸上競技 0 － 0 － 0 － 7 1.4%

12 マラソン・駅伝 0 － 0 － 0 － 9 1.8%

13 水泳（遊泳は含まない） 27 5.4% 51 10.2% 27 5.4% 30 6.0%

14 柔道・剣道 0 － 0 － 0 － 5 1.0%

15 相撲 0 － 0 － 0 － 1 0.2%

16 空手・ボクシング・レスリング 0 － 0 － 0 － 7 1.4%

17 サッカー・フットサル 13 2.6% 18 3.6% 17 3.4% 12 2.4%

18 弓道・アーチェリー 0 － 0 － 0 － 3 0.6%

19 野球 19 3.8%

20 ソフトボール 8 1.6%

21 バレーボール・ソフトバレーボール 5 1.0% 10 2.0% 6 1.2% 8 1.6%

22 バスケットボール・3on3 0 － 0 － 0 － 6 1.2%

23 ラグビー 0 － 0 － 0 － 1 0.2%

24 バドミントン 8 1.6% 15 3.0% 14 2.8% 23 4.6%

25 テニス、ソフトテニス 7 1.4% 20 4.0% 13 2.6% 17 3.4%

26 卓球・ボウリング 5 1.0% 11 2.2% 8 1.6% 19 3.8%

27 登山・トレッキング 26 5.2% 25 5.0% 24 4.8% 18 3.6%

28 ボルダリング 2 0.4% 6 1.2% 6 1.2% 5 1.0%

29 ハイキング・ピクニック・ワンダーフォーゲル 20 4.0% 27 5.4% 18 3.6% 25 5.0%

30 スキー・スノーボード・クロスカントリースキー 8 1.6% 14 2.8% 13 2.6% 13 2.6%

31 海水浴（遊泳） 0 － 0 － 0 － 18 3.6%

32 スケート・アイススケート（屋内を含む） 0 － 0 － 0 － 6 1.2%

33 キャンプ・オートキャンプ 0 － 0 － 0 － 23 4.6%

34 オリエンテーリング・ウォークラリー 0 － 0 － 0 － 4 0.8%

35 ボート・ヨット・ボートセーリング・ダイビング・カヌー・水上バイク 0 － 0 － 0 － 9 1.8%

36 ハングライダー・スカイダイビング・パラグライダー 0 － 0 － 0 － 5 1.0%

37 ゴルフ（練習場でのゴルフを含む） 15 3.0% 34 6.8% 39 7.8% 36 7.2%

38 サイクリング・モーターサイクルスポーツ・自転車（BMX含む） 38 7.6% 40 8.0% 35 7.0% 36 7.2%

39 釣り 11 2.2% 21 4.2% 23 4.6% 34 6.8%

40 その他（具体的に：【　　　】） 7 1.4% 4 0.8% 6 1.2% 4 0.8%

41 この1年間に運動・スポーツはしなかった 172 34.4% 136 27.2% 143 28.6% 92 18.4%

※一部選択肢について、今回の調査と過去調査とで名称が完全には一致しないものが含まれます

19 3.8% 26 5.2% 18 3.6%
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● 運動することで健康になっていると感じている者は約6割。そのうち、30代が71.8％と最も割合が高い。

全体 408名 男性 205名 女性 203名
はい 251 61.5% 135 65.9% 116 57.1%
いいえ 30 7.4% 16 7.8% 14 6.9%
どちらでもない 127 31.1% 54 26.3% 73 36.0%

■年代別

全体 408名
18～29歳

以下
84名 30歳代 78名 40歳代 81名 50歳代 80名 60歳以上 85名

はい 251 61.5% 53 63.1% 56 71.8% 47 58.0% 47 58.8% 48 56.5%
いいえ 30 7.4% 8 9.5% 6 7.7% 7 8.6% 7 8.8% 2 2.4%
どちらでもない 127 31.1% 23 27.4% 16 20.5% 27 33.3% 26 32.5% 35 41.2%

● どの年代においても、「健康・体力づくり」、「運動不足の解消」の割合が高い。
● 「運動不足の解消」は65.7％と令和３年度に過去調査と比べて割合が高くなっている。
● 「肥満解消」は若い世代ほど割合が高く、18～29歳以下では44.0％となっている。

全体 408名 男性 205名 女性 203名
1 健康・体力づくり 271 66.4% 146 71.2% 125 61.6%
2 楽しみ・ストレス解消 187 45.8% 102 49.8% 85 41.9%
3 運動不足の解消 268 65.7% 129 62.9% 139 68.5%
4 美容 56 13.7% 15 7.3% 41 20.2%
5 肥満解消 149 36.5% 71 34.6% 78 38.4%
6 家族や友人との交流 99 24.3% 53 25.9% 46 22.7%
7 自己記録の向上や能力の向上 35 8.6% 26 12.7% 9 4.4%
8 コロナウイルス感染症対策による日常生活の変化 24 5.9% 10 4.9% 14 6.9%
9 その他 8 2.0% 3 1.5% 5 2.5%

■年代別

全体 408名
18～29歳

以下
84名 30歳代 78名 40歳代 81名 50歳代 80名 60歳以上 85名

1 健康・体力づくり 271 66.4% 49 58.3% 55 70.5% 53 65.4% 58 72.5% 56 65.9%
2 楽しみ・ストレス解消 187 45.8% 46 54.8% 42 53.8% 28 34.6% 38 47.5% 33 38.8%
3 運動不足の解消 268 65.7% 42 50.0% 57 73.1% 54 66.7% 54 67.5% 61 71.8%
4 美容 56 13.7% 16 19.0% 15 19.2% 11 13.6% 9 11.3% 5 5.9%
5 肥満解消 149 36.5% 37 44.0% 29 37.2% 32 39.5% 29 36.3% 22 25.9%
6 家族や友人との交流 99 24.3% 27 32.1% 21 26.9% 16 19.8% 18 22.5% 17 20.0%
7 自己記録の向上や能力の向上 35 8.6% 7 8.3% 10 12.8% 4 4.9% 6 7.5% 8 9.4%
8 コロナウイルス感染症対策による日常生活の変化 24 5.9% 1 1.2% 9 11.5% 4 4.9% 3 3.8% 7 8.2%
9 その他 8 2.0% 3 3.6% 1 1.3% 1 1.2% 2 2.5% 1 1.2%

■経年比較
30年度 元年度 364名 2年度 357名 3年度 408名

1 健康・体力づくり 0 - 238 65.4% 265 74.2% 271 66.4%
2 楽しみ・ストレス解消 0 - 201 55.2% 218 61.1% 187 45.8%
3 運動不足の解消 0 - 135 37.1% 145 40.6% 268 65.7%
4 美容 0 - 57 15.7% 46 12.9% 56 13.7%
5 肥満解消 0 - 41 11.3% 39 10.9% 149 36.5%
6 家族や友人との交流 0 - 79 21.7% 96 26.9% 99 24.3%
7 自己記録の向上や能力の向上 0 - 9 2.5% 11 3.1% 35 8.6%
8 コロナウイルス感染症対策による日常生活の変化 0 - 0 - 0 - 24 5.9%
9 その他 0 - 7 1.9% 1 0.3% 8 2.0%

問２ あなたはスポーツや運動をすることで健康になっていると感じますか。（単一回答）

問３ あなたが運動やスポーツをしたのはどのような理由からですか。（複数回答）
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●

● 性別にかかわらず、「週1～2日程度」、「月1～3日程度」が約2割と高くなっている。
● 60歳以上では、「ほとんど毎日」「週３日以上」が約3割と高くなっている。
● 経年比較をすると、運動の頻度が増加している傾向が見られる。

全体 500名 男性 250名 女性 250名
ほとんど毎日 70 14.0% 36 14.4% 34 13.6%
週３日以上 87 17.4% 45 18.0% 42 16.8%
週１～２日程度 116 23.2% 66 26.4% 50 20.0%
月１～３日程度 100 20.0% 42 16.8% 58 23.2%
年に１～２日程度 35 7.0% 16 6.4% 19 7.6%
まったくしなかった 92 18.4% 45 18.0% 47 18.8%

■年代別

全体 500名
18～29歳

以下
100名 30歳代 100名 40歳代 100名 50歳代 100名 60歳以上 100名

ほとんど毎日 70 14.0% 14 14.0% 12 12.0% 9 9.0% 10 10.0% 25 25.0%
週３日以上 87 17.4% 12 12.0% 18 18.0% 13 13.0% 19 19.0% 25 25.0%
週１～２日程度 116 23.2% 20 20.0% 25 25.0% 24 24.0% 28 28.0% 19 19.0%
月１～３日程度 100 20.0% 30 30.0% 18 18.0% 24 24.0% 18 18.0% 10 10.0%
年に１～２日程度 35 7.0% 8 8.0% 5 5.0% 11 11.0% 5 5.0% 6 6.0%
まったくしなかった 92 18.4% 16 16.0% 22 22.0% 19 19.0% 20 20.0% 15 15.0%

■年代及び性別

男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性 男性 女性

7 7 7 5 4 5 3 7 15 10

(14.0%) (14.0%) (14.0%) (10.0%) (8.0%) (10.0%) (6.0%) (14.0%) (30.0%) (20.0%)

8 4 9 9 7 6 12 7 9 16

(16.0%) (8.0%) (18.0%) (18.0%) (14.0%) (12.0%) (24.0%) (14.0%) (18.0%) (32.0%)

16 4 13 12 15 9 12 16 10 9

(32.0%) (8.0%) (26.0%) (24.0%) (30.0%) (18.0%) (24.0%) (32.0%) (20.0%) (18.0%)

10 20 9 9 7 17 11 7 5 5

(20.0%) (40.0%) (18.0%) (18.0%) (14.0%) (34.0%) (22.0%) (14.0%) (10.0%) (10.0%)

2 6 2 3 6 5 2 3 4 2

(4.0%) (12.0%) (4.0%) (6.0%) (12.0%) (10.0%) (4.0%) (6.0%) (8.0%) (4.0%)

7 9 10 12 11 8 10 10 7 8

(14.0%) (18.0%) (20.0%) (24.0%) (22.0%) (16.0%) (20.0%) (20.0%) (14.0%) (16.0%)

■経年比較
30年度 500名 元年度 500名 2年度 500名 3年度 500名

ほとんど毎日 43 8.6% 46 9.2% 56 11.2% 70 14.0%
週３日以上 59 11.8% 54 10.8% 87 17.4% 87 17.4%
週１～２日程度 94 18.8% 122 24.4% 120 24.0% 116 23.2%
月１～３日程度 79 15.8% 64 12.8% 64 12.8% 100 20.0%
年に１～２日程度 53 10.6% 78 15.6% 30 6.0% 35 7.0%
まったくしなかった 172 34.4% 136 27.2% 143 28.6% 92 18.4%

スポーツ実施率（週1回以上運動やスポーツを行ったひとの割合）は、54.6％となっている。年齢・性別に見ると、60歳以上の男女・18～29歳以下男性・50歳代女性で
は6割以上と高い。一方、18～29歳女性・40歳代女性では4割以下と低い。
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問４ この1年間に運動やスポーツをどの程度しましたか。（単一回答）

8.6%

9.2%

11.2%

14.0%

11.8%

10.8%

17.4%

17.4%

18.8%

24.4%

24.0%

23.2%

15.8%

12.8%

12.8%

20.0%

10.6%

15.6%

6.0%

7.0%

34.4%

27.2%

28.6%

18.4%

0.0% 10.0% 20.0% 30.0% 40.0% 50.0% 60.0% 70.0% 80.0% 90.0% 100.0%

30年度

元年度

2年度

3年度

運動やスポーツしている人の推移（スポーツ実施率）

ほとんど毎日 週３日以上 週１～２日程度 月１～３日程度 年に１～２日程度 まったくしなかった

14.0%

14.0%

14.0%

14.0%

10.0%

8.0%

10.0%

6.0%

14.0%

30.0%

20.0%

17.4%

16.0%

8.0%

18.0%

18.0%

14.0%

12.0%

24.0%

14.0%

18.0%

32.0%

23.2%

32.0%

8.0%

26.0%

24.0%

30.0%

18.0%

24.0%

32.0%

20.0%

18.0%

20.0%

20.0%

40.0%

18.0%

18.0%

14.0%

34.0%

22.0%

14.0%

10.0%

10.0%

7.0%

4.0%

12.0%

4.0%

6.0%

12.0%

10.0%

4.0%

6.0%

8.0%

4.0%

18.4%

14.0%

18.0%

20.0%

24.0%

22.0%

16.0%

20.0%

20.0%

14.0%

16.0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

男性

女性

男性

女性

男性

女性

男性

女性

男性

女性

全
体

1
8
-2
9
歳

3
0
歳

代
4
0
歳

代
5
0
歳

代
6
0
歳

以
上

運動やスポーツしている人の推移（スポーツ実施率）

ほとんど毎日 週3日以上 週1～2日程度 月1～3日程度 年に1～2日程度 まったくしなかった

全体

18-29

歳

30

歳代

40

歳代

50

歳代

60歳

以上

6



● 「健康・体力づくりのために必要な頻度」は性別にかかわらず約8割と高い。また、年齢層が高いほど割合が高く、60歳以上では92.8％となっている。
● 「体を動かすのが好きである」、「家族や友人との交流が楽しい」は男女差が大きく見られ、また、年齢層が低いほど割合が高い。
● 経年比較をすると、概ね同様の傾向が続いている。

全体 273名 男性 147名 女性 126名
健康・体力づくりのために必要な頻度 220 80.6% 119 81.0% 101 80.2%
体を動かすのが好きである 103 37.7% 67 45.6% 36 28.6%
家族や友人との交流が楽しい 47 17.2% 34 23.1% 13 10.3%
医師からの指導 20 7.3% 14 9.5% 6 4.8%
教室やジムの開催頻度 12 4.4% 8 5.4% 4 3.2%
教室やジムに会費を払っている 20 7.3% 11 7.5% 9 7.1%
その他 18 6.6% 7 4.8% 11 8.7%

■年代別

男性 全体 273名
18～29歳

以下
46名 30歳代 55名 40歳代 46名 50歳代 57名 60歳以上 69名

健康・体力づくりのために必要な頻度 220 80.6% 27 58.7% 45 81.8% 38 82.6% 46 80.7% 64 92.8%
体を動かすのが好きである 103 37.7% 19 41.3% 23 41.8% 14 30.4% 21 36.8% 26 37.7%
家族や友人との交流が楽しい 47 17.2% 11 23.9% 12 21.8% 7 15.2% 8 14.0% 9 13.0%
医師からの指導 20 7.3% 2 4.3% 4 7.3% 6 13.0% 5 8.8% 3 4.3%
教室やジムの開催頻度 12 4.4% 3 6.5% 5 9.1% 1 2.2% 0 0.0% 3 4.3%
教室やジムに会費を払っている 20 7.3% 5 10.9% 3 5.5% 2 4.3% 4 7.0% 6 8.7%
その他 18 6.6% 6 13.0% 3 5.5% 3 6.5% 3 5.3% 3 4.3%

■経年比較
全体 30年度 元年度 222名 2年度 263名 3年度 273名
健康・体力づくりのために必要な頻度 0 - 178 80.2% 215 81.7% 220 80.6%
体を動かすのが好きである 0 - 77 34.7% 86 32.7% 103 37.7%
家族や友人との交流が楽しい 0 - 36 16.2% 34 12.9% 47 17.2%
医師からの指導 0 - 13 5.9% 17 6.5% 20 7.3%
教室やジムの開催頻度 0 - 9 4.1% 8 3.0% 12 4.4%
教室やジムに会費を払っている 0 - 22 9.9% 17 6.5% 20 7.3%
その他 0 - 10 4.5% 8 3.0% 18 6.6%

● 性別、年代別にかかわらず、「公園・河川敷・道路・空き地・広場など」が5割以上、「自宅（室内、庭）」が約4割と高い。
●

全体 273名 男性 147名 女性 126名
公共のスポーツ施設 55 20.1% 39 26.5% 16 12.7%
学校の体育館・運動場など 17 6.2% 12 8.2% 5 4.0%
民間（商業）スポーツ施設 45 16.5% 30 20.4% 15 11.9%
公園・河川敷・道路・空き地・広場など 157 57.5% 87 59.2% 70 55.6%
自宅（室内、庭） 115 42.1% 61 41.5% 54 42.9%
職場 17 6.2% 7 4.8% 10 7.9%
その他 11 4.0% 6 4.1% 5 4.0%

■年代別

全体 273名
18～29歳

以下
46名 30歳代 55名 40歳代 46名 50歳代 57名 60歳以上 69名

公共のスポーツ施設 55 20.1% 13 28.3% 11 20.0% 8 17.4% 11 19.3% 12 17.4%
学校の体育館・運動場など 17 6.2% 8 17.4% 3 5.5% 2 4.3% 2 3.5% 2 2.9%
民間（商業）スポーツ施設 45 16.5% 10 21.7% 9 16.4% 5 10.9% 10 17.5% 11 15.9%
公園・河川敷・道路・空き地・広場など 157 57.5% 19 41.3% 33 60.0% 27 58.7% 30 52.6% 48 69.6%
自宅（室内、庭） 115 42.1% 18 39.1% 31 56.4% 18 39.1% 22 38.6% 26 37.7%
職場 17 6.2% 4 8.7% 7 12.7% 2 4.3% 2 3.5% 2 2.9%
その他 11 4.0% 2 4.3% 1 1.8% 3 6.5% 2 3.5% 3 4.3%

● 男性は「1年以上継続している」が50.3％、女性は「行っていない」が51.6％と高い。
● 60歳以上では「1年以上継続している」が56.5％と高い。

全体 273名 男性 147名 女性 126名
行っていない 108 39.6% 43 29.3% 65 51.6%
行っており、行ってから1年未満である 54 19.8% 30 20.4% 24 19.0%
行っており、行ってから1年以上継続している 111 40.7% 74 50.3% 37 29.4%

■年代別

全体 273名
18～29歳

以下
46名 30歳代 55名 40歳代 46名 50歳代 57名 60歳以上 69名

行っていない 108 39.6% 17 37.0% 25 45.5% 19 41.3% 23 40.4% 24 34.8%
行っており、行ってから1年未満である 54 19.8% 16 34.8% 13 23.6% 6 13.0% 13 22.8% 6 8.7%
行っており、行ってから1年以上継続している 111 40.7% 13 28.3% 17 30.9% 21 45.7% 21 36.8% 39 56.5%

年代別に見ると、18～29歳以下では、公共や民間の「スポーツ施設」、30代では「自宅（室内、庭）」や「職場」、60代以上では「公園・河川敷・道路・空き地・広場など」
の割合が他と比べて高い。

問５ 運動やスポーツを週に１～２日以上しているのはなぜですか。（複数回答）

問６ 運動やスポーツをする場所は主にどのような施設ですか。（複数回答）

問７ 1 日30 分以上の軽く汗をかく運動（ウォーキング・スポーツ・百歳体操など）を、週２日以上継続して行っていますか。（単一回答）
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● 性別にかかわらず、「機会がない」の割合が最も高い。また、40～50代では3割以上と特に割合が高い。
● 「家事・育児が忙しいから」、「体力に自信がないから」は、女性では男性に比べて割合が高い。

全体 92名 男性 45名 女性 47名
仕事が忙しいから 18 19.6% 10 22.2% 8 17.0%
家事・育児が忙しいから 15 16.3% 4 8.9% 11 23.4%
体力に自信がないから 19 20.7% 7 15.6% 12 25.5%
場所や施設がないから 4 4.3% 1 2.2% 3 6.4%
お金がかかるから 13 14.1% 5 11.1% 8 17.0%
機会がないから 24 26.1% 10 22.2% 14 29.8%
運動やスポーツが好きではないから 20 21.7% 9 20.0% 11 23.4%
他に関心事があるから 8 8.7% 5 11.1% 3 6.4%
コロナウイルス感染症対策による日常生活の変化 3 3.3% 2 4.4% 1 2.1%
その他 3 3.3% 2 4.4% 1 2.1%
特に理由はない 28 30.4% 15 33.3% 13 27.7%

■年代別

全体 92名
18～29歳

以下
16名 30歳代 22名 40歳代 19名 50歳代 20名 60歳以上 15名

仕事が忙しいから 18 19.6% 5 31.3% 5 22.7% 2 10.5% 5 25.0% 1 6.7%
家事・育児が忙しいから 15 16.3% 3 18.8% 6 27.3% 3 15.8% 2 10.0% 1 6.7%
体力に自信がないから 19 20.7% 1 6.3% 3 13.6% 6 31.6% 3 15.0% 6 40.0%
場所や施設がないから 4 4.3% 1 6.3% 1 4.5% 2 10.5% 0 0.0% 0 0.0%
お金がかかるから 13 14.1% 1 6.3% 1 4.5% 4 21.1% 3 15.0% 4 26.7%
機会がないから 24 26.1% 4 25.0% 5 22.7% 6 31.6% 7 35.0% 2 13.3%
運動やスポーツが好きではないから 20 21.7% 2 12.5% 3 13.6% 5 26.3% 7 35.0% 3 20.0%
他に関心事があるから 8 8.7% 1 6.3% 3 13.6% 2 10.5% 0 0.0% 2 13.3%
コロナウイルス感染症対策による日常生活の変化 3 3.3% 2 12.5% 0 0.0% 1 5.3% 0 0.0% 0 0.0%
その他 3 3.3% 2 12.5% 0 0.0% 0 0.0% 1 5.0% 0 0.0%
特に理由はない 28 30.4% 4 25.0% 8 36.4% 6 31.6% 4 20.0% 6 40.0%

■経年比較
30年度 元年 136名 2年度 143名 3年度 92名

仕事が忙しいから 0 - 16 11.8% 17 11.9% 18 19.6%
家事・育児が忙しいから 0 - 8 5.9% 15 10.5% 15 16.3%
体力に自信がないから 0 - 11 8.1% 23 16.1% 19 20.7%
場所や施設がないから 0 - 4 2.9% 8 5.6% 4 4.3%
お金がかかるから 0 - 13 9.6% 14 9.8% 13 14.1%
機会がないから 0 - 27 19.9% 23 16.1% 24 26.1%
運動やスポーツが好きではないから 0 - 32 23.5% 35 24.5% 20 21.7%
他に関心事があるから 0 - 7 5.1% 7 4.9% 8 8.7%
コロナウイルス感染症対策による日常生活の変化 0 - 0 0.0% 0 0.0% 3 3.3%
特に理由はない 0 - 59 43.4% 51 35.7% 3 3.3%
その他 0 - 4 2.9% 7 4.9% 28 30.4%

問８ 運動やスポーツをしなかったのはどのような理由からですか。（複数回答）
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● 性別・年齢にかかわらず、「行っていない」が9割以上と高くなっている。

全体 500名 男性 250名 女性 250名
行った 35 7.0% 23 9.2% 12 4.8%
行っていない 465 93.0% 227 90.8% 238 95.2%

■年代別

全体 500名
18～

29歳以
下

100名 30歳代 100名 40歳代 100名 50歳代 100名 60歳以上 100名

行った 35 7.0% 15 15.0% 10 10.0% 3 3.0% 5 5.0% 2 2.0%
行っていない 465 93.0% 85 85.0% 90 90.0% 97 97.0% 95 95.0% 98 98.0%

■経年比較
30年度 500名 元年度 500名 2年度 500名 3年度 500名

行った 28 5.6% 53 10.6% 27 5.4% 35 7.0%
行っていない 472 94.4% 447 89.4% 473 94.6% 465 93.0%

● 性別にかかわらず、「ボランティア自体に興味がないから」、「ボランティアの募集がどのように行われているかわからないから」が3割以上と高い。

全体 465 男性 227名 女性 238
仕事が忙しいから 108 23.2% 60 26.4% 48 20.2%
家事・育児が忙しいから 48 10.3% 16 7.0% 32 13.4%
体力に自信がないから 88 18.9% 32 14.1% 56 23.5%
運動やスポーツが好きではないから 67 14.4% 15 6.6% 52 21.8%
ボランティア自体に興味がないから 176 37.8% 98 43.2% 78 32.8%
ボランティアの募集がどのように行われているかわからないから 150 32.3% 74 32.6% 76 31.9%
その他 13 2.8% 4 1.8% 9 3.8%

■年代別

全体 465名
18～29歳

以下
85名 30歳代 90名 40歳代 97名 50歳代 95名 60歳以上 98名

仕事が忙しいから 108 23.2% 20 23.5% 26 28.9% 19 19.6% 29 30.5% 14 14.3%
家事・育児が忙しいから 48 10.3% 6 7.1% 18 20.0% 11 11.3% 8 8.4% 5 5.1%
体力に自信がないから 88 18.9% 10 11.8% 13 14.4% 21 21.6% 20 21.1% 24 24.5%
運動やスポーツが好きではないから 67 14.4% 7 8.2% 15 16.7% 15 15.5% 12 12.6% 18 18.4%
ボランティア自体に興味がないから 176 37.8% 34 40.0% 38 42.2% 45 46.4% 33 34.7% 26 26.5%
ボランティアの募集がどのように行われているかわからないから 150 32.3% 34 40.0% 18 20.0% 26 26.8% 32 33.7% 40 40.8%
その他 13 2.8% 5 5.9% 1 1.1% 2 2.1% 2 2.1% 3 3.1%

● 男性では「ある」が58.8％、女性では「ない」が53.6％と高くなっている。
● 年代別に見ると、30～40代では「ない」の割合が高い。

全体 500名 男性 250名 女性 250名
ある 263 52.6% 147 58.8% 116 46.4%
ない 237 47.4% 103 41.2% 134 53.6%

■年代別

全体 500名
18～29歳

以下
100名 30歳代 100名 40歳代 100名 50歳代 100名 60歳以上 100名

ある 263 52.6% 56 56.0% 47 47.0% 49 49.0% 52 52.0% 59 59.0%
ない 237 47.4% 44 44.0% 53 53.0% 51 51.0% 48 48.0% 41 41.0%

● 性別にかかわらず、「ない」が6割以上と高い。
● 年代別に見ると、30代以下では「ある」が4割以上と他と比べて高くなっている。

全体 263名 男性 147名 女性 116名
ある 80 30.4% 51 34.7% 29 25.0%
ない 183 69.6% 96 65.3% 87 75.0%

■年代別

全体 263名
18～29歳

以下
56名 30歳代 47名 40歳代 49名 50歳代 52名 60歳以上 59名

ある 80 30.4% 26 46.4% 19 40.4% 9 18.4% 16 30.8% 10 19.2%
ない 183 69.6% 30 53.6% 28 59.6% 40 81.6% 36 69.2% 49 94.2%

■経年比較
30年度 500名 元年度 500名 2年度 500名 3年度 500名

ある 90 18.0% 155 31.0% 104 20.8% 80 16.0%
ない（無回答を含む） 410 82.0% 345 69.0% 396 79.2% 420名 84.0%

問36 この１年間にスポーツに関するボランティア活動を行いましたか。（単一回答）

問37 ボランティア活動を行わなかったのはどのような理由からですか。（単一回答）

問38 １年間にスポーツの試合や大会（プロスポーツを含む）を観戦・観覧したことがありますか。（会場のほか、TV、インターネット中継での観覧を含む）（単一回答）

問39 直接会場まで観戦に行ったことはありますか。（単一回答）
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● 性別にかかわらず、「好きな競技であるから」が6割以上、「好きな選手（チーム）が出場するから」が約6割と高い。
● 年代別に見ると、30～40代では「競技会場へのアクセスが良いから」が4割以上と他と比べて高くなっている。

全体 80名 男性 51名 女性 29名
好きな競技であるから 63 78.8% 45 88.2% 18 62.1%
競技会場へのアクセスが良いから 24 30.0% 18 35.3% 6 20.7%
好きな選手（チーム）が出場するから 47 58.8% 30 58.8% 17 58.6%
観戦が無料であったから 7 8.8% 6 11.8% 1 3.4%

チケットが手に入ったから（チケットを購入及び無料で入手
の場合の両方を含む）

23 28.8% 13 25.5% 10 34.5%

その他 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

■年代別

全体 80名
18～29歳

以下
26名 30歳代 19名 40歳代 9名 50歳代 16名 60歳以上 10名

好きな競技であるから 63 78.8% 19 73.1% 14 73.7% 7 77.8% 14 87.5% 9 90.0%
競技会場へのアクセスが良いから 24 30.0% 8 30.8% 8 42.1% 4 44.4% 2 12.5% 2 20.0%
好きな選手（チーム）が出場するから 47 58.8% 17 65.4% 12 63.2% 3 33.3% 8 50.0% 7 70.0%
観戦が無料であったから 7 8.8% 2 7.7% 2 10.5% 1 11.1% 2 12.5% 0 0.0%

チケットが手に入ったから（チケットを購入及び無料で入手
の場合の両方を含む）

23 28.8% 4 15.4% 5 26.3% 3 33.3% 5 31.3% 6 60.0%

その他 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%

● 性別にかかわらず、「テレビ中継があるから」、「新型コロナウイルス感染リスクがあったから」が3～4割程度と高い。
● 年代別に見ると、18～29歳以下では「開催日（開催時間）と予定が合わなかったから」が30.0％と他と比べて高くなっている。

全体 237名 男性 103名 女性 134名
好きな競技が開催されていなかったから 9 3.8% 6 5.8% 3 2.2%
競技会場へのアクセスの問題から 16 6.8% 8 7.8% 8 6.0%
開催日（開催時間）と予定が合わなかったから 21 8.9% 8 7.8% 13 9.7%
好きな選手（チーム）が出場しないから 3 1.3% 2 1.9% 1 0.7%

チケットが手に入らなかったから（売り切れ） 7 3.0% 6 5.8% 1 0.7%

チケットが高額だから 26 11.0% 14 13.6% 12 9.0%

テレビ中継があるから 83 35.0% 46 44.7% 37 27.6%

インターネット中継があるから 20 8.4% 13 12.6% 7 5.2%

情報がないから（いつどこで何をやっているのか？など） 10 4.2% 5 4.9% 5 3.7%

同行者（家族など）が楽しめる付帯イベント等がないから 6 2.5% 3 2.9% 3 2.2%

新型コロナウイルス感染リスクがあったから 91 38.4% 41 39.8% 50 37.3%
その他 10 4.2% 3 2.9% 7 5.2%

■年代別

全体 183名
18～29歳

以下
30名 30歳代 28名 40歳代 40名 50歳代 36名 60歳以上 49名

好きな競技が開催されていなかったから 9 4.9% 2 6.7% 2 7.1% 0 0.0% 3 8.3% 2 4.1%
競技会場へのアクセスの問題から 16 8.7% 4 13.3% 3 10.7% 4 10.0% 3 8.3% 2 4.1%
開催日（開催時間）と予定が合わなかったから 21 11.5% 9 30.0% 4 14.3% 4 10.0% 3 8.3% 1 2.0%
好きな選手（チーム）が出場しないから 3 1.6% 2 6.7% 0 0.0% 0 0.0% 1 2.8% 0 0.0%

チケットが手に入らなかったから（売り切れ） 7 3.8% 1 3.3% 0 0.0% 0 0.0% 5 13.9% 1 2.0%

チケットが高額だから 26 14.2% 3 10.0% 6 21.4% 7 17.5% 3 8.3% 7 14.3%

テレビ中継があるから 83 45.4% 7 23.3% 13 46.4% 17 42.5% 23 63.9% 23 46.9%

インターネット中継があるから 20 10.9% 5 16.7% 4 14.3% 3 7.5% 4 11.1% 4 8.2%

情報がないから（いつどこで何をやっているのか？など） 10 5.5% 3 10.0% 1 3.6% 1 2.5% 1 2.8% 4 8.2%

同行者（家族など）が楽しめる付帯イベント等がないから 6 3.3% 1 3.3% 1 3.6% 2 5.0% 0 0.0% 2 4.1%

新型コロナウイルス感染リスクがあったから 91 49.7% 15 50.0% 15 53.6% 23 57.5% 9 25.0% 29 59.2%
その他 10 5.5% 2 6.7% 1 3.6% 1 2.5% 4 11.1% 2 4.1%

■経年比較
30年度 元年度 345名 2年度 396名 3年度 183名

好きな競技が開催されていなかったから 0 - 1 0.3% 0 0.0% 9 4.9%
競技会場へのアクセスの問題から 0 - 35 10.1% 35 8.8% 16 8.7%
開催日（開催時間）と予定が合わなかったから 0 - 0 - 0 - 21 11.5%
好きな選手（チーム）が出場しないから 0 - 4 1.2% 8 2.0% 3 1.6%

チケットが手に入らなかったから（売り切れ） 0 - 0 - 0 - 7 3.8%

チケットが高額だから 0 - 58 16.8% 49 12.4% 26 14.2%

テレビ中継があるから 0 - 83 45.4%

インターネット中継があるから 0 - 20 10.9%

情報がないから（いつどこで何をやっているのか？など） 0 - 24 7.0% 23 5.8% 10 5.5%

同行者（家族など）が楽しめる付帯イベント等がないから 0 - 0 - 0 - 6 3.3%

新型コロナウイルス感染リスクがあったから 0 - 0 - 0 - 91 49.7%

特に興味がないから 227 65.8% 237 59.8% 0 -
その他 0 - 4 1.2% 22 5.6% 10 5.5%

86 24.9% 82 20.7%

問40 直接観戦に行ったきっかけはどのようなものですか。（複数回答）

問41 直接観戦に行かなかったのはなぜですか。（複数回答）
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● 「盛んである」と答えた人の割合は約2割であり、「どちらでもない」「わからない」と答えた人の割合の合計は約7割となっている。
● 年代別に見ると、40代以上では「盛んである」が約1割と他と比べて低くなっている。
● 経年比較をすると、「盛んである」と回答した割合は概ね同様の傾向で推移している。

全体 500名 男性 250名 女性 250名
はい 84 16.8% 57 22.8% 27 10.8%
いいえ 79 15.8% 40 16.0% 39 15.6%
どちらでもない 146 29.2% 70 28.0% 76 30.4%
わからない 191 38.2% 83 33.2% 108 43.2%

■年代別

全体 500名
18～29歳

以下
100名 30歳代 100名 40歳代 100名 50歳代 100名 60歳以上 100名

はい 84 16.8% 21 21.0% 26 26.0% 13 13.0% 12 12.0% 12 12.0%
いいえ 79 15.8% 20 20.0% 15 15.0% 15 15.0% 14 14.0% 15 15.0%
どちらでもない 146 29.2% 20 20.0% 22 22.0% 31 31.0% 38 38.0% 35 35.0%
わからない 191 38.2% 39 39.0% 37 37.0% 41 41.0% 36 36.0% 38 38.0%

■経年比較
30年度 500名 元年度 500名 2年度 500名 3年度 500名

はい 80 16.0% 95 19.0% 74 14.8% 84 16.8%
いいえ 49 9.8% 84 16.8% 66 13.2% 79 15.8%
どちらでもない 187 37.4% 167 33.4% 179 35.8% 146 29.2%
わからない 184 36.8% 154 30.8% 181 36.2% 191 38.2%

● 性別、年代別にかかわらず、「スポーツイベントが少ないから」が4割以上と高い。
● 経年比較をすると、「スポーツイベントが少ないから」については概ね同様の傾向で推移している。

全体 79名 男性 40名 女性 39名
スポーツ施設が充実していないから 20 25.3% 10 25.0% 10 25.6%
スポーツイベントが少ないから 36 45.6% 19 47.5% 17 43.6%
スポーツに関わる人々が少ないから 19 24.1% 9 22.5% 10 25.6%
その他 4 5.1% 2 5.0% 2 5.1%

■年代別

全体 79名
18～29歳

以下
20名 30歳代 15名 40歳代 15名 50歳代 14名 60歳以上 15名

スポーツ施設が充実していないから 20 25.3% 5 25.0% 3 20.0% 4 26.7% 7 50.0% 1 6.7%
スポーツイベントが少ないから 36 45.6% 9 45.0% 6 40.0% 6 40.0% 7 50.0% 8 53.3%
スポーツに関わる人々が少ないから 19 24.1% 6 30.0% 5 33.3% 2 13.3% 0 0.0% 6 40.0%
その他 4 5.1% 0 0.0% 1 6.7% 3 20.0% 0 0.0% 0 0.0%

■経年比較
30年度 元年度 84名 2年度 66名 3年度 79名

スポーツ施設が充実していないから 0 - 38 45.2% 16 24.2% 20 25.3%
スポーツイベントが少ないから 0 - 29 34.5% 32 48.5% 36 45.6%
スポーツに関わる人々が少ないから 0 - 39 46.4% 32 48.5% 19 24.1%
その他 0 - 1 1.2% 4 6.1% 4 5.1%

● 「交流やつながりが深まっている」と答えた人の割合は約2割であり、「どちらでもない」「わからない」と答えた人の割合の合計は約6割となっている。
● 年代別に見ると、30代以下は「交流やつながりが深まっている」が2割以上と他と比べて高い。
● 経年比較をすると、令和3年度は「交流やつながりが深まっている」と答えた割合が高くなっている。

全体 500 男性 250名 女性 250
はい 96 19.2% 64 25.6% 32 12.8%
いいえ 107 21.4% 53 21.2% 54 21.6%
どちらでもない 103 20.6% 52 20.8% 51 20.4%
わからない 194 38.8% 81 32.4% 113 45.2%

■年代別

全体 500名
18～29歳

以下
100名 30歳代 100名 40歳代 100名 50歳代 100名 60歳以上 100名

はい 96 19.2% 26 26.0% 25 25.0% 13 13.0% 15 15.0% 17 17.0%
いいえ 107 21.4% 21 21.0% 23 23.0% 21 21.0% 19 19.0% 23 23.0%
どちらでもない 103 20.6% 14 14.0% 18 18.0% 23 23.0% 21 21.0% 27 27.0%
わからない 194 38.8% 39 39.0% 34 34.0% 43 43.0% 45 45.0% 33 33.0%

■経年比較
30年度 500名 元年度 500名 2年度 500名 3年度 500名

はい 43 8.6% 60 12.0% 50 10.0% 96 19.2%
いいえ 81 16.2% 126 25.2% 126 25.2% 107 21.4%
どちらでもない 150 30.0% 116 23.2% 125 25.0% 103 20.6%
わからない 226 45.2% 198 39.6% 199 39.8% 194 38.8%

問42 大阪市はスポーツが盛んであると思いますか。（単一回答）

問43 大阪市はスポーツが盛んであると思わなかったのはなぜですか。（単一回答）

問44 あなたが住んでいる地域では、スポーツで人との交流やつながりが深まっていると思いますか。（単一回答）
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● 「感じる」が38.8％と最も高く、次いで「あまり感じない」が37.4％となっている。
● 年代別に見ると、40代以上は「あまり感じない」と答えた割合が4～5割程度と他と比べて高い。
● 経年比較をすると、令和3年度は「交流やつながりが深まっている」と答えた割合が高くなっている。

全体 500 男性 250名 女性 250
非常に感じる 46 9.2% 31 12.4% 15 6.0%
感じる 194 38.8% 87 34.8% 107 42.8%
あまり感じない 187 37.4% 84 33.6% 103 41.2%
感じない 73 14.6% 48 19.2% 25 10.0%

■年代別

全体 500名
18～29歳

以下
100名 30歳代 100名 40歳代 100名 50歳代 100名 60歳以上 100名

非常に感じる 46 9.2% 13 13.0% 18 18.0% 7 7.0% 7 7.0% 1 1.0%
感じる 194 38.8% 44 44.0% 38 38.0% 38 38.0% 37 37.0% 37 37.0%
あまり感じない 187 37.4% 28 28.0% 27 27.0% 38 38.0% 41 41.0% 53 53.0%
感じない 73 14.6% 15 15.0% 17 17.0% 17 17.0% 15 15.0% 9 9.0%

全体 500名 男性 250名 女性 250名
自営業 44 8.8% 38 15.2% 6 2.4%
勤め人（パート・アルバイト含む） 314 62.8% 162 64.8% 152 60.8%
主婦・主夫 68 13.6% 4 1.6% 64 25.6%
学生 14 2.8% 6 2.4% 8 3.2%
無職 54 10.8% 37 14.8% 17 6.8%
その他 6 1.2% 3 1.2% 3 1.2%

■年代別

全体 500名
18～29歳

以下
100名 30歳代 100名 40歳代 100名 50歳代 100名 60歳以上 100名

自営業 44 8.8% 4 4.0% 6 6.0% 15 15.0% 11 11.0% 8 8.0%
勤め人（パート・アルバイト含む） 314 62.8% 69 69.0% 77 77.0% 68 68.0% 63 63.0% 37 37.0%
主婦・主夫 68 13.6% 4 4.0% 9 9.0% 12 12.0% 19 19.0% 24 24.0%
学生 14 2.8% 14 14.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0% 0 0.0%
無職 54 10.8% 7 7.0% 7 7.0% 5 5.0% 5 5.0% 30 30.0%
その他 6 1.2% 2 2.0% 1 1.0% 0 0.0% 2 2.0% 1 1.0%

問45 舞洲プロジェクトはスポーツの振興につながっていると感じますか。

問46 あなた自身について（職業）
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